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Rk BEE e Toce A9 | Nduce A9
EET 2837 4882 3004 1878
FEMALE 0.7437 0.3748 0.3565 0.4042
AGE 51.9 45.6 435 48.9
HGC 9.5246 11.2287 11.7544 10.3898
MCHILD2 0.0032 0.035 0.0436 0.0213
MCHILD6 0.0194 0.1026 0.1238 0.0687
FCHILDZ2 0.0324 0.0084 0.0093 0.0069
FCHILD6 0.1139 0.0356 0.0406 0.0277
MNEVER 0.0286 0.0588 0.0762 0.0309
MEVER 0.0268 0.0246 0.0253 0.0234
FNEVER 0.0159 0.017 0.0223 0.0085
FEVER 0.1368 0.0594 0.0603 0.058
URATE 3.45 3.38 3.46 3.25
HEALTHG 0.3335 0.5449 0.5709 0.5032
HEALTHB 0.2725 0.1194 0.0965 0.156
HEALTHW 0.0761 0.009 0.005 0.0154
TFI 501.5 232.9 185.4 308.9
QTFI 904.0[1,574] 623.2[1,825] 527.0[1,057] 755.5[768]
LTFI 3.0612 1.8095 1.6773 2.021

Fob AR old EE FE
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Rk BEE e TooZ R
®2ET 1573 1587 166 821
FEMALE 0.684 0.385 0.3616 0.4068
AGE 62.5 579 56.9 58.9
HGC 7.6 8.8 9.2 8.5
MCHILD?Z2 0.0032 0.0038 0.0052 0.0024
MCHILD6 0.0102 0.0139 0.0183 0.0097
FCHILDZ2 0.0083 0.0057 0.0026 0.0085
FCHILD6 0.028 0.0132 0.0104 0.0158
MNEVER 0.0019 0.0025 0.0026 0.0024
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URATE 3.44 3.29 3.47 3.12
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HEALTHB 0.3859 0.2136 0.1789 0.246
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TFI 606.9 289.5 236.9 338.6
QTFI 889.7[1,073] 634.6[724] 621.4[292] 643.5[432]
LTFI 3.8782 2.2365 1.8492 2.598
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<

kI

6> SLHA FAZH 2

23 (1) vy () SG)

- o deFo= A9 AAETE A
Constant | 9.4380 (0.526) %+ | 0.7327 (0.555) %% |101312 (0.662) #++ | 8.1972 (0.625) i
FEMALE |-1.6355 (0.103) s+ |-16790 (0.107) s+ |-1.8861 (0.131) s+ |-1.4895 (0.119) s

AGE -1.0967 (0.073) #*x|-1.0479 (0.076) =*x|-1.3412 (0.094) =*x |-0.8364 (0.087) =*x
HGC -0.0420 (0.011) =*x|-0.0729 (0.012) =*x|-0.0759 (0.014) *** |-0.0685 (0.013) =x*x*
MCHILD2 [-0.2200 (0.744) -0.1055 (0.782) -0.0317 (0.826) -0.2313 (0.961)
MCHILD6 [-0.0578 (0.413) -0.2159 (0.423) 0.1436  (0.505) -0.5630 (0.552)
FCHILD2 0.1545 (0.520) 0.4716 (0.546) -0.4146 (0.922) 0.8304 (0.632)
FCHILD6 [-0.2234 (0.315) -0.4389 (0.325) -0.4895 (0.454) -0.4325 (0.385)
MNEVER [-1.3083 (0.837) -0.7738 (0.896) -0.7688 (0.878) -0.7508 (0.991)
MEVER -0.7513 (0.222) =*x |-0.7607 (0.231) =*x|-0.5847 (0.255) ** |-0.9202 (0.263) =x*x*
FNEVER |-0.3809 (1.146) -0.3179 (1.181) -28.4842 (1.125) =*x | 0.3288 (1.564)
FEVER 0.1411 (0.126) 0.2329 (0.131) = 0.7143  (0.169) #=*x* |-0.1492 (0.162)
URATE -0.3471 (0.048) #*x|-0.3927 (0.050) =*x|-0.1751 (0.061) #*x |-0.5662 (0.058) =**
HEALTHG 0.4629 (0.107) x| 0.3811 (0.121) *xx| 05192 (0.121) s
HEALTHB -0.5988 (0.106) **x[-0.8116 (0.136) **x [-0.4297 (0.123) s*x*x
HEALTH
W =2.1786 (0.233) =#x [-27532 (0.393) sxx [-1.7774 (0.269) s
TFI -0.1397 (0.015) #*x|-0.1415 (0.015) =*x|-0.1672 (0.018) =#*x |-0.1157 (0.017) =*=*
(R 1%-%)|1765.34 1665.32 2698.72
EHATE (84095 wwx 1049.99 s 1186.51 s
Correct 0.7066 0.7263 0.6013
F e wn w2 Z17E §99F 001, 005, 010914 FAX 7 oS v,

281 2= olgd2ZA 2 (logit model), E(3)> thaZ A 23 (multinomial logit model)

< 9.

Mo HoJe= old BE HE

REAJEE 'Ho: BE AT #ol 0'olgtes AF7HEd gk =814 4 (likelihood ratio

test) TAIFOE (PO TEE S dom, 2> A-fFE(degrees of freedom)= 5 7H4
o A AleFA o] A

Correct= 0 =& 1S AW o3 H| 3.

150~74A4ll &3k 3,160

AT, e sl d 2 AL, A6AE =(20039).
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El

<E 7> FPIFY AYAALA] AN Yok FFEARF L FA 02 <E 6> A5
= A3t ulwd ) B Ahx) A Aol @ AT e A, 50~
A FneA Al A Abel ol R el Bl A A6l BAMOR fold JFeol ¢
W 30~4949) FHAF] A5 ATle] AUt AGAHN FFL A= Ao et
gk g2 AL T dlel 24 Vw4 AR @ 24 o]
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=2 9 FE2 mopA = v g
Ae Jed® B HQdEE® AQGES U5 498 /M es Ao E YEdt) 7y 9] of
AU AT A4S AU 7heAe] B F - 1d8FY S ARG & - AU 7HeA
o] 2l ole|g 7t=EAALe Aol APAA N the FFS v F deS vERde A3 A
O Adkdrh £ 240 B¢ ofd AUt e A5 vl 4 skl A A9 B AU LGS
W #Este] Afske gEo] oA Al gle Aow sjAdn
A, A8 F - 1P e Al FAAA 9FE A AR dehted Fd Jd
B Adge mdEeZ A9 Atels A FFe vAE Aoz vehdrh 307494 7131

o
= Aol 7SS nHAYYHE SV e Ade 22 R date gEo] SUtsh] Wi

e oft o
=
9

2
o
K

23 (3)

3] 3]
e wE e dEee A9 | NdEes

e
fins

Constant 2.1022 (0.465) === | 1.9731 (0.482) s | 2.0669 (0.509) *xx |-0.2968 (0.579)
FEMALE  |-2.2202 (0.120) s |-2.2772  (0.123) s |-2.3401 (0.127) s |=2.1297 (0.135) =

AGE 0.1117 (0.086) 0.2144 (0.088) == | 0.0058 (0.093) 0.6283 (0.107) s
HGC 0.0286 (0.014) == | 0.0086 (0.014) 0.0212 (0.016) -0.0145 (0.016)
MCHILD2 | 1.2576 (0.518) == | 1.2290 (0.519) =+ | 1.2197 (0.523) #= | 1.1984 (0.542) ==
MCHILD6 |-0.0152 (0.202) -0.0344  (0.205) -0.0328 (0.205) -0.0638 (0.223)

FCHILD2  |-0.8085 (0.225) s |-0.8202 (0.227) s |-0.7315 (0.249) s |-1.1592 (0.432) #xx
FCHILD6  |-0.7686 (0.127) s |-0.7601 (0.128) s |-0.7390 (0.139) s |-0.8354 (0.201) ==
MNEVER |-1.0766 (0.180) #xx [-0.9349 (0.186) s |-0.8862 (0.189) #xx |-1.1810 (0.229) s
MEVER -1.2379 (0.276) === |-1.1492 (0.283) === |-1.0617 (0.279) s |-1.3232 (0.332) s
FNEVER 0.4635 (0.207) =** | 0.5696 (0.210) s | 0.6774 (0.221) === | 0.0986 (0.338)

FEVER 1.2614 (0.219) ##x | 1.5643 (0.234) =** | 1.7918 (0.252) ##*x | 1.0410 (0.291) s
URATE -0.0750 (0.045) = |-0.0768 (0.046) * |-0.0197 (0.049) -0.1649 (0.057) sxx
HEALTHG 0.1851 (0.085) == | 0.1709 (0.089) * 0.2117 (0.103) =
HEALTHB -0.7494  (0.134) == |-0.7805 (0.149) s*xx |-0.6348 (0.168) *xx
HEALTHW =2.7307 (0.343) s |-2.9654 (0.458) s**x |-2.3940 (0.443) s
TFI -0.0842 (0.014) == |-0.0810 (0.015) === |-0.0808 (0.015) *xx|-0.0747 (0.018) s
—(R15-%) (2174.96 2111.20 4101.32

EEAETE (1032.8]1 #xx 1160.33 s 1316.37 s

Correct 0.7614 0.7756 0.5675

Fiold Eo F9 A4nE BE.

T =t
R 130~49A419 3= 4,559
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A) 3530 JIJAAERES o m g TFaEA FrtxAL & AAEHAthE Aot kAL
Ases O SHAF} SEA7] 9 SF ol B 88, @ AA T Ao FH dAego] gig
AE, Q) w454 BAY] AQSH, @ e A5 257 A5H 9 =FAAFAE 9
st HA/AAFAETE, © 7HEHAeE At P‘—?X o] A (intergenerational private resource
transfers), 121l ® F-FoF 2 AR AAIS} A EAlol dig ARE Akl Ao

50A1 o] &H=AF 35307 5 4 o] 55.0%(1,9427 )i o ol WAl Hls Aok AR
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<E 8> YUY 2& et F el
RS Ik
Taw A cEAw [eHAAN[CHAT | dw 4] cHw [CAAH] LA
P o [ wa | e | as | ws | 49 | ae |9 98
A7 3047 | 586 | 964 | 1156 | 341 | 192 | 316 | 379 | 112
ALgod
5075441 741 | 103 | 120 | 381 | 137 | 139 | 162 | 514 | 185
557594 696 | 123 | 154 | 315 | 104 | 177 | 221 | 453 | 149
607647 663 | 119 | 241 | 247 5 | 179 | 363 | 373 | 84
657691 553 | 127 | 247 | 146 33 | 230 | 447 | 264 | 60
0744 394 | 114 | 202 67 11| 289 | 513 | 170 | 28
Rk 1532 | 578 | 913 30 11| 377 | 596 | 20 | 07
(986) | 947 | 26) | (32)
YFTE | 726 3 | a4 | 247 612 | 340
(384) | (72.4)
MelFER | 789 18 | 682 83 8.4 | 105
(59.0) | (24.3)
()9 mAE SHdEE AL H T
AR Aol A3 fitbE sHdloy dA duoEy vdETER deks 8% el 4
Al.
F AP FTIERAL SHA T 50~T4A0 F8h= 30477,
A @ e, Mg d 2 Ah A6AE = (20039) T A F-7FEAL
(O3 4] ABE SELE
o - o T
| |us
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6Ot |- 2% S i
#q  HE
SR e :
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o2& L 2.1
i DuHTEE|- |52
19.2 (3.9 17,7
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M G0-54M S5-50M G0-64M ES-BOM  70-74M
T 15040 o] 754 wREQl 3,0747 NI L EE.
A5 daeedTd wEad AL A6 E(2003) T AE F-7EERAL
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RETIRENO

<A /8

=]

0.3794

0.0202

0.7445

0.6116

<¥ 9> Wio Mol 4 JE=EAHE

SR w40 aAne | mAd | A9 |9ew| or

o=
FEF 7,719 4559 | 3,160
FEMALE [o]A 7} 5 05336 | 0679 | 0.3858 | 0.3636 | 0.4064
AGE A= (A 60.6 62.8 58.3 57.2 59.2
HGC AEATH(A) 8.1 75 8.7 9.1 8.4
MCHILD2 [&4-24] 7| uk o} Zx) 0.0036 | 0.0033 | 0.004 | 0.0055 | 0.0025
MCHILD6 [&A4-2A4] o] 64 mut o}bF &4 | 0.0125 | 0.0104 | 0.0146 | 0.0193 | 0.0102
FCHILD2 [o]A-2A4] m|uk o} Zx) 0.0072 | 0.0085 | 0.006 | 0.0028 | 0.0089
FCHILD6 |94 -2A4] o] 64 mut o} &4 | 0.0213 | 0.0286 | 0.0139 | 0.011 0.0166
MNEVER [M& 4 0.0023 | 0.002 | 0.0026 | 0.0028 | 0.0025
MEVER  [7]1& Ful§ ¥4 0.0348 | 0.0358 | 0.0338 | 0.0399 | 0.028
FNEVER (M & oA 0.001 0.0013 | 0.0007 | 0 0.0013
FEVER 71 ol ol 0.1723 | 02311 | 0.1125 | 0.1295 | 0.0968
HEALTHG |A77d8 A v$ £ H 0.2944 | 0.1862 | 0.4044 | 0.4118 | 0.3975
HEALTHB |78 €% &2 #H 0.3032 | 0.3906 | 0.2144 | 0.1777 | 0.2484
HEALTHW [ 7378 w$- £ 2 & 0.0653 | 0.1107 | 0.0192 | 0.011 0.0268
URATE X9 A& (%) 3.36 344 | 328 | 347 3.12
= o s A =

NLABINC g?iﬁ(%d = 2ESA R/ 61.6 73.8 49.3 48.6 49.9
INCSP Hj -2} 2R AS(HH/9Y) 38.0 37.8 38.2 39.4 37.1
INCPENS |37 25(79/9) 44 6.5 2.2 14 2.8
INCRETA [/H19dF 25(9/49) 0.2 0.4 0.1 0.1 0.1
INCSAVS | 8A A5 (RM/4) 2.3 2.8 1.7 2.1 1.4
INCRENT |[F-SAt25(2k/€) 59 8.2 3.6 2.0 5.0
INCSOCI  |AF3] B g 4= (vhg1/ <) 0.7 1.0 0.3 0.2 0.4
INCTRAN [o] A A5 (wH/9) 3.1 59 0.2 0.1 0.3
INCETC  |[7]Ef25(RH/€) 7.1 11.1 3.0 33 2.8
ASSETFIN |&-§ A4t 2,105.8 | 25169 | 1,688.0 | 1,4755 | 1,8845
DEBTFIN |&-& %1 1,806.3 | 1,400.8 | 22185 | 1,418.3 | 2,9585
OCCO0 w54 w) dzte] AE-FH I D4 | 00331 | 0.0313 | 0.0351 | 0.0275 | 0.042
0CCl1 =7} 0.0226 | 0.0156 | 0.0298 | 0.0468 | 0.014
0CC2 NeEd 2 =45} 0.0545 | 0.0365 | 0.0728 | 0.0799 | 0.0662
0CC3 AL5-2) 0.0341 | 0.0299 | 0.0384 | 0.0551 | 0.0229
oCC4 RSB 0.0614 | 0.056 | 0.0668 | 0.0551 | 0.0777
OCC5 o) 2] 0.084 0.054 | 0.1145 | 0.0606 | 0.1643
0CC6 THold&HHA 0.1388 | 0.0794 | 0.1992 | 0.0592 | 0.3287
OCC7 159 2 BEV) S FAA 0.1231 | 0.084 | 0.1628 | 0.2245 | 0.1057
0CC8 FRANAZRZE AR 0.0561 | 0.0326 | 0.0801 | 0.1006 | 0.0611
0CC9 A 0.0742 | 0.0638 | 0.0847 | 0.1474 | 0.0268
LASTO THA5A w3 03157 | 05143 | 0.1138 | 0.1391 | 0.0904
SELF45 gk 454w = 03354 | 0.2012 | 04719 | 0.1653 | 0.7554

0.8675

HA
AR FHeEATY, TFF eI AGFAE(2003d) SR FIkRAL
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<E 10> SUA FHZY 2o st /AT
7| e Heted (1) HAEE (2) HeEE (3)
Constant  [11.6284 (0.584) s#* [10.2913 (0.610) #+x |10.0417 (0.618) #xx | 9.8005 (0.699) 3
FEMALE  |-1.6797 (0.109) ##*|-2.0470 (0.119) %% |-2.0229 (0.119) s |-1.1831 (0.142) #sx
AGE/10  |-1.3473 (0.077) % |~1.1129 (0.082) #+x |-1.0797 (0.082) ## |-1.2741 (0.095) 5
HGC -0.0813 (0.012) s |-0.0718 (0.012) *#x|-0.0720 (0.012) s+ |-0.0300 (0.015) s
MEVER  |-0.9467 (0.238) ##x|-0.7427 (0.246) *#* |-0.7223 (0.247) s+ |-0.6196 (0.266)
FNEVER  |-1.6518 (1.506) -1.1168 (1.543) ~1.1380 (1.494) -1.0270 (1.380)
FEVER 0.1389 (0.134) 0.6031 (0.146) sx | 0.5685 (0.147) x| 0.4455 (0.167) s
HEALTHG | 04322 (0.110) % | 04829 (0.113) s | 04885 (0.113) x| 0.3922 (0.125) ##%
HEALTHB |-0.6316 (0.108) ###|-0.5774 (0.110) ##* [-0.6169 (0.111) ##x |-0.7888 (0.125) ssx
HEALTHW |-2.2392 (0.236) ###|-2.1956 (0.240) ##x |-2.2715 (0.242) ##x |-2.5154 (0.256) s+
URATE  |-0.3692 (0.050) ##*|-0.3987 (0.052) ##*|-0.3971 (0.052) s |-0.2665 (0.058) #
NLABINC  |-0.1953 (0.020)
INCSP -0.0406 (0.024) * |-0.0430 (0.024) * |-0.0675 (0.026)
INCPENS ~0.2746 (0.048) ##x|-0.2703 (0.049) s |-0.2794 (0.053) s
INCRETA -0.0631 (0.189) -0.0705 (0.190) -0.1680 (0.202)
INCSAVS -0.2794 (0.065) *#+|-0.2379 (0.066) s+ |-0.2648 (0.071) s
INCRENT ~0.2856 (0.046) *#+|-0.2811 (0.047) s |-0.3133 (0.050) s
INCSOCI -0.3247 (0.104) »#+|-0.3182 (0.103) s |-0.3144 (0.111) s
INCTRAN ~0.6697 (0.140) =+ |-0.6645 (0.141) s |=0.6291 (0.150) o
INCETC ~0.3179 (0.042) s+ |-0.3189 (0.042) s |-0.3421 (0.046) s
ASSETFIN -0.0174 (0.014) -0.0271 (0.015) =
DEBTFIN 0.0437 (0.012) s | 0.0399 (0.014) s
OCCO -0.0659 (0.300)
OCC1 1.0196 (0.368) s
OCC2 0.7063 (0.261) s
OCC5 0.8085 (0.231) s
OCC6 1.5080 (0.228) s
OCC7 0.6980 (0.206) s
0CC8 0.6425 (0.259) s
OCC9 0.8391 (0.233) s
LASTO ~1.0913 (0.193) s
SELF45 0.5456 (0.156) s
~(219-%) [1601.74 1552.00 1543.14 132159
EHAYPE (1020.36 1119.84 s 113756 s 1580.65 s
Correct  {0.7332 0.7486 0.7493 0.7998
7Ha A 1772 o 460.82 e
Fiold xe] FE Fx
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<E 11> Z18A FAZY-CIAE2RNZ2HI o|HT=Z2E| 2
S A oI B Ul K (F-EHZA)
dF=2 FHd Hda= A A4 H a2 AY
Constant 10.7807  (0.782) x| 7.0746 (0.835) *xx | 58575 (0.403) ##x |-1.7356 (0.598) s
FEMALE |-1.3038 (0.172) =*x [-1.0135 (0.169) =x** |-0.6968 (0.080) =**x* |-0.0905 (0.098)
AGE/10 -1.4782  (0.107) === |-1.0704 (0.116) === |-0.7361 (0.054) == | 0.1198 (0.092)
HGC -0.0477 (0.017) =+ [-0.0068 (0.018) -0.0196 (0.009) *x | 0.0357 (0.010) s
MNEVER |-0.0558 (0.678) 0.8237 (0.957) 0.1285 (1.225)
MEVER -0.4748 (0.308) -0.7771 (0.361) = |-0.3625 (0.158) =*:x
FNEVER [-28.1759 (1.028) =**x |-0.7249 (0.991) -0.5423 (0.951)
FEVER 09174  (0.207) == |-0.0129 (0.213) 0.2615 (0.093) s
HEALTHG | 02752 (0.137) #* | 05035 (0.147) s | 0.2121 (0.074) s*x
HEALTHB |-1.1057 (0.160) s#*x |-0.4798 (0.154) s#*x |-0.4795 (0.071) sx*x*
HEALTHW |-3.1002 (0.392) s#*x |-2.0009 (0.308) s#*x |-1.4417 (0.139) sx*x
URATE -0.1391 (0.068) *x |-0.4379 (0.071) === |-0.1575 (0.034) == |-0.2145 (0.045) s
INCSP -0.0563 (0.030) = [-0.0737 (0.031) =* |-0.0383 (0.015) =
INCPENS |-0.4128 (0.068) =*x |-0.0918 (0.064) -0.1810 (0.032) s
INCRETA |-0.2916 (0.275) -0.0699 (0.230) -0.1172 (0.111)
INCSAVS |-0.2844 (0.086) s#*x |-0.2353 (0.090) s#*x |-0.1567 (0.042) sx*x
INCRENT |-0.3477 (0.061) sxx |-0.2833 (0.068) s#*x |-0.1787 (0.028) s*x*x
INCSOCI  |-0.4402 (0.157) =*x|-0.1950 (0.147) -0.1881 (0.063) sxx
INCTRAN |-0.9694 (0.234) s#xx |-0.4469 (0.134) s*x |-0.3851 (0.099) sx*x
INCETC -0.2583  (0.061) #xx|-0.4191 (0.065) *#x |-0.1788 (0.023) #xx
ASSETFIN |-0.0444 (0.017) =*x|-0.0151 (0.018) -0.0141 (0.009)
DEBTFIN | 0.0247 (0.016) 0.0496 (0.016) == | 0.0215 (0.008) s
OCCO -0.0076  (0.358) -0.1184 (0.341) 0.0320 (0.176)
0OCC1 1.3079  (0.375) == | 0.5495 (0.446) 05215 (0.221) ==
0CC2 0.4809 (0.289) = 1.0577 (0.307) *+x| 0.3173 (0.153) #*x
OCC5h 0.7969  (0.291) = | 0.8207 (0.262) x| 05748 (0.126) s
0OCC6 1.1103  (0.309) #xx| 1.4299 (0.254) *xx| 0.9972 (0.122) s#*x
OCC7 0.6843  (0.221) #xx| 0.7036 (0.248) x| 0.3342 (0.124) ===
OCC8 05542  (0.278) =+ | 0.7818 (0.321) *= | 0.2816 (0.157) =
0CC9Y 0.9454  (0.255) === | 0.2837 (0.350) 0.3771 (0.130) s
LASTO -1.5155 (0.216) === [-0.2825 (0.257) -0.7876  (0.104) *xx| 0.4351 (0.154) s
SELF45 -1.0165 (0.198) x| 1.9780 (0.188) sx*x 1.7385 (0.086) s
RETIRENO 0.6783 (0.091) s
0 03078  (.129) s
-(E1%-%) [2008.59 2028.06
AT 230439 ek
Correct 0.7414
Fo Amiold ®mel F9 ARE FE



<E 12> FdZy el s gD
7|25 kR ) R R
SRR D SRR D deoz A4 MYETE HY

Constant | 2.9069 (0.146) ##x | 24443 (0.175) x| 13894 (0.119) s | 0.7477 (0.131) #sex
FEMALE  |-0.3967 (0.023) ##x [-0.2872 (0.033) s |-0.1614 (0.025) ##x|-0.1173 (0.026) s*x
AGE/10 |-0.3368 (0.019) ##x |-0.3178 (0.024) ##* [-0.1863 (0.016) s+ |-0.1196 (0.018) #sx
HGC ~0.0203 (0.003) s |-0.0075 (0.004) *+ |-0.0072 (0.003) =+ | 0.0009 (0.003)
MNEVER  [-0.2917 (0.146) *+ | 0.0940 (0.282)  |-0.0435 (0.094) 01424 (0.151)
MEVER  |-0.2213 (0.049) ##* [-0.1482 (0.059) ** |-0.0415 (0.047)  |-0.1121 (0.059) =
FNEVER |-03375 (0.201) * [-0.2305 (0.256)  |-4.3811 (0.243) ##x| 1.0659 (0.160) s*x
FEVER | 0.0347 (0.033) 01109 (0.041) =+ | 01442 (0.030) s [-0.0409 (0.034)
HEALTHG | 0.1075 (0.027) ##x | 0.0977 (0.031) s+ | 00218 (0.019) 0.0740 (0.023) s
HEALTHB |-0.1559 (0.026) s |-0.1917 (0.029) ## |-0.1529 (0.023) ##* [-0.0349 (0.025)
HEALTHW |-0.4243 (0.025) ##s |-0.4371 (0.023) ##* [-0.4010 (0.059) s+ |-0.2093 (0.052) #sx
URATE  |-0.0923 (0.013) ##* [-0.0665 (0.015) s+ |-0.0033 (0.010) ~ |-0.0686 (0.011) s*x
NLABINC  |-0.0488 (0.005)

INCSP ~0.0168 (0.006) s+ |-0.0057 (0.004)  |-0.0102 (0.005) s
INCPENS ~0.0697 (0.013) s+ |-0.0608 (0.010) *sx| 0.0018 (0.010)
INCRETA -0.0419 (0.050)  |-0.0427 (0.039) 0.0004  (0.035)
INCSAVS ~0.0660 (0.018) s |-0.0346 (0.013) *|-0.0280 (0.014) =
INCRENT ~0.0781 (0.012) s+ |-0.0425 (0.009) *:+|-0.0335 (0.011) sxx
INCSOCI -0.0784 (0.028) s |-0.0607 (0.023) *s|-0.0146 (0.024)
INCTRAN ~0.1569  (0.037) s |-0.1329 (0.036) = |-0.0351 (0.025)
INCETC ~0.0853 (0.011) s+ |-0.0228 (0.009) ** |-0.0603 (0.011) s*x
ASSETFIN ~0.0067 (0.004) * |-0.0063 (0.002) s+ |-0.0007 (0.003)
DEBTFIN 0.0099 (0.003) | 0.0018 (0.002) 0.0074 (0.003) sx
0CCo -0.0164 (0.075) 0.0038 (0.053)  |-0.0198 (0.055)
occl 0.2409 (0.076) *+x | 01816 (0.052) s+ | 0.0382 (0.069)
0CC2 0.1728 (0.060) s+ | 0.0307 (0.040) 0.1595 (0.047) s
0CC5 0.1967 (0.053) ##x | 0.0901 (0.041) s+ | 0.1059 (0.040) #sx
0CCh 0.3449 (0.043) s+ | 01135 (0.045) s+ | 0.1962 (0.039) #sx
0ce? 0.1716 (0.049) s+ | 0.0774 (0.031) * | 0.0907 (0.039) *x
0CCs 0.1579 (0.061) *#+ | 0.0533 (0.039) 0.1095 (0.050) #*
0CC9y 0.2035 (0.052) *+x | 01361 (0.037) s | 0.0083 (0.056)
LASTO ~0.2608 (0.043) s |-0.2254 (0.031) | 0.0159 (0.041)
SELF45 0.1355 (0.038) s#x |-0.2426 (0.027) s | 0.3792 (0.028) s
Fob Awiold e Fo} ARE BE.
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AA T A A 7,719 1.8 40.0 52.8
AL FH

IR 2,829 15 35.4 55.8

o) F LR 3,004 2.0 42.1 514

Hl 9l F 2 1,336 1.9 43.6 50.7

30~494] d#H= A A 4,559 2.1 41.7 51.1
AL F

IR 1,260 1.7 36.3 54.2

R 2,238 2.1 439 50.0

Hl QS22 1,061 2.6 43.6 49.8

50~744 AE= A A 3,160 1.3 37.6 55.3
FAAFH

nH A 1,569 1.3 34.7 57.0

o) F LR 766 1.7 37.1 55.4

H Y F 2 825 1.0 43.6 51.9

<¥E 15> MEtM Maotso
nf] © Z
e Addd | mus Ulg 9 ;9_1} 74

AA T A A 7,719 0.4 30.1 56.7
FAdFH

HH A 2,829 0.6 276 55.7

o) F LR 3,004 05 324 56.9

H Y F 2 1,386 0.1 30.0 57.7

30~494] d#EZ | A 4,559 05 31.3 56.1
ALFHl

HH A 1,260 0.6 29.0 54.6

R 2,238 0.6 33.8 55.6

Hl QS22 1,061 0.2 28.7 58.9

50~744A8 % (A A 3,160 0.3 28.3 575
ALFHl

n A 1,569 05 265 56.7

o FE 766 0.3 28.1 60.7

H 9l F 2 825 0.0 31.8 56.2







